



Prodej rodinného domu v obci Střelná

Střelná, Vsetín

2 650 000 Kč

Líbilo by se vám bydlení v moderním domě, ale nechce se vám pouštět do stavby domu nebo rozsáhlé rekonstrukce? Na Valašsku pro vás může chytré řešení představovat tento rodinný dům na prodej v obci Střelná, který již v perfektním stavu stojí a na novém majiteli bude pouze doladit si jej přesně podle vlastních představ! Když jsem zmínil RD na prodej v perfektním stavu, nebylo to náhodou. Jen vše vybavit, zapojit a najednou máte nádhernou domácnost. Z hlediska stavebních prací je dům připraven a na vás zbývají už spíše radosti než starosti v podobě výběru podlah, koupelny, zdroje vytápění, interiérových dveří, barev na stěnách nebo třeba kuchyňské linky. RD ve Střelné je dispozičně řešený jako 2+kk s koupelnou a technickou místností v přízemí. Útulné podkroví domu je opět ve výborném stavu a vybízí tak k zařízení dalších pokojů. Tím spíše, že zde bez problému dosahují rozvody elektřiny, vody i topení pro veškerý komfort. Do hlavních pokojů vniká přirozené denní světlo a v zimních měsících vás bude hřát podlahové vytápění. Proběhla zde výměna krytiny včetně laťování, hydroizolace a zmíněné zateplení podlah nebo injektáž zdiva. Kompletně nové jsou dřevěné stropní trámy, které podtrhují genius loci valašské vesnice a tvoří vkusný, sjednocující prvek interiéru. Komu by však nevyhovoval, není nic jednoduššího než všechny stávající trámy zakrýt sádkokartonem. Zbrusu nové jsou také rozvody elektřiny a vody. Nová plastová okna s izolačními trojskly přidávají domu na vzhledu i hospodárnosti. U té ještě malou chvíli zůstaneme, protože v zadní části domu byla provedena i svislá hydroizolace, drenáže či zateplení soklů a fasády 16cm vrstvou polystyrenu. To stále není všechno, co je v ceně! K domu naproti kostelu, je příjezd ze silnice I. třídy, a neodmyslitelně k němu patří i stodola s posezením, kterou je možné využívat také jako garáž. Teď už jen navnímat čerstvý vzduch na hranicích se Slovenskem, neboť za zmínku stojí také výhodné umístění obce Střelná, která se nachází pouze 25 km od Vsetína, 21 km od slovenského města Púchov a do první větší obce s několika obchody, lékařským domem, vlakovým nádražím se spojením do celé ČR i na SK a další občanskou vybaveností - Horní Lideč - jsou to jen 4 km. Velmi dobrá jsou také spojení přímo z obce. Můžete tak vyrazit z domu a udělat si výlet na Slovensko nebo například do Zlína se dostanete cca za hodinu. Ve Střelné zkrátka najdete vše, co je třeba pro klidný, rodinný život. Kromě obchodu s potravinami nebo třeba kostela zde funguje i mateřská školka a základní škola nebo dětské či fotbalové hřiště. K pravidelným vycházkám, pro které je okolí domu jako stvořené, určitě zařadíte také oblíbené turistické místo se sochou tuláka Karla. Chcete to vidět naživo? Na místě vám vše vysvětlím a ukážu. Na viděnou ve Střelné!